

王姬： 不喜欢现在的 “婆婆妈妈”

□记者 张磊杰 文/摄

昨天下午，演员王姬与刘雪华、黄百鸣、谢贤一起现身浙江卫视《掌声响起来》节目新闻发布会，以“超龄”选手的姿态和观众对话。在青春偶像当道的电视综艺界，突然冒出个选手平均年龄为66岁的一档节目，显然有些“另类”。王姬表示，之所以走上综艺舞台，是因为她的心态起了变化，“与其遮遮掩掩，不如大大方方向大家展示一个真实的我”。



参加这档节目“确实有点疯”

“现在回想起来，当初答应参加这档节目，确实有点疯。”王姬笑着说。记者面前的她身着黑色裙装，妆容精致，无论是身材还是面容都保养得很好，显得比实际年龄年轻许多。

在《掌声响起来》中，这些老牌艺人将和当下的年轻明星一样，在节目中唱歌、跳舞，或挑战自己并不擅长的才艺，对王姬而言并不轻松。“一直感觉特别紧张。为了节目，我还挑战了各种不可能，譬如尝试‘埃及艳后’的造型，在舞台上与虎共舞等。”

之所以接受邀请，王姬说是因为心态起了变化，“以往我总认为作为一个演员，得靠作品说话，让观众通过作品了解我。可现在是网络时代，身为公众人物几乎没有隐私，与其遮遮掩掩，不如大大方方向大家展示一个真实的我。”王姬还想通过节目与年轻人沟通，“其实像我这个年纪，50岁出头的人和他们没有代沟，我们在节目中的表现可以比年轻人更年轻。”

“婆婆妈妈”太夸张太失实

演了20多年戏，当年一部《北京人在纽约》让王姬红遍大江南，如今，王姬并不认为自己到了演艺事业的末期。“我一直在拍戏，有很多作品。但全国有200多家电视台，每天播出上千集电视剧，客观上稀释了观众的关注度。”

随着年龄的增长，王姬成了各种家庭剧中扮演“婆婆妈妈”的专业户，可她并不喜欢。她直言，“时下许多‘婆婆妈妈’的角色既类型单一又表现夸张，纯粹为了给剧中男女主角制造矛盾和障碍而存在，太失实。”

不光是角色失实，在王姬看来，虽然每年有大量家庭剧问世，但深刻的作品太少，绝大部分是肤浅之作。“我所谓的肤浅，是指大量剧集在描写涉世未深的少男少女间经不起推敲的爱情，缺乏描写中年人这个层面的很深刻的东西，而这恰恰是值得大家关注的。一味生产青春偶像剧，从我们国家的人口比例上来说也是失衡的。”

王姬觉得，影视作品应该百花齐放，各种类型都有，同时也必须贴近现实，“拍历史人物可以，刻画一个普通人的生活也行，但需要剧本出色，直指人心。”

陈赫，又一个文章？

这几天好男人“曾小贤”的扮演者陈赫，因离婚以及疑似劈腿张子萱而被网友喷成了“渣男”。昨天，曾拍到文章出轨、王菲谢霆锋复合、董洁王大治激吻的偷拍爆料团队“风行工作室”又爆猛料——曝光了陈赫张子萱酒店幽会的照片。

“好男人就是我，我就是曾小贤”，出道6年的陈赫最成功的作品是《爱情公寓》系列，“好男人”一直是他的标签。陈赫与许婧13年的爱情长跑曾羡煞旁人，戏里戏外的好男人形象为他加了不少分。没想到结婚一年多的两人早已分手。1月22日晚，陈赫发文承认与妻子已经离婚半年，两人是和平分手，他在微博中自称“我错了”，并请求媒体和大众放过他。

就在善良的人们相信陈赫这段婚姻只是因为聚少离多而没守住的时候，眼尖的网友却发现陈赫在离婚后的半年里，依旧以好丈夫形象示人，频频消费已经名存实亡的婚姻。

按照陈赫的说法，两人近半年前协议离婚，大致估算陈赫在8月离婚。但是陈赫在8月出书《守得住才叫爱》，还在8月2日发微博示爱老婆：“历时快一年，终于完成了这本书，想在今天把它当作惊喜送给老婆。”陈赫从5月27日到8月16日期间还参与录制了夫妻真人秀节目《真爱在囧途》，夫妻俩感情出现问题相信也是在这段时间。参加节目、出书或许都是早已谈好的工作计划，难以更改，但在近日出版的《时尚芭莎》2月刊中，陈赫仍然称呼许婧妻子并打算情人节送礼示爱，直呼“亲爱的老婆，我爱你”。

离婚后还如此消费婚姻，还如此撒谎欺骗大众，这就是人品的问题了。更不堪的是，昨天，“风行工作室”更新微博，称早已拍到了陈赫出轨的照片。陈赫声明与前妻是和平分手，“没有做伤天害理的事情”。但风行工作室早在去年11月就接到线报，称明星陈赫背着妻子出轨，出轨对象就是女星张子萱。之后风行摄影师果然在机场目击陈赫与张子萱一起返京及入住同一家酒店的镜头。

风行工作室还称，陈赫与张子萱因去年拍摄《匆匆那年》结缘，而他离婚是在电影拍摄之后，同时张子萱也已经结婚，陈赫和张子萱是双双出轨，互为小三。

对此，陈赫方面尚无回应，也许是还没想好怎样出来公关吧，但如果情况属实的话，陈赫在“跑男”跑出的逗比好形象将毁于一旦。

本报综合报道

宁波晚报 厂商直通车

2015年货直销节1月28日开幕

因广大回头客强烈要求，西藏那曲虫草再次光临甬城
我们保证货品正宗优质，绝不拼低价战

三重惊喜

惊喜一、凭以往厂商直通车活动那曲虫草售货凭证享受95折

惊喜二、凭宁波晚报2015年订报卡存根享受96折

惊喜三、凭宁波文化卡享受97折

(活动解释权归主办方)

砍掉所有中间商
拼手速抢券

直降
约
50%

直销地点：宁波报业大厦2楼 灵桥路768号
直销时间：1月28日-2月1日(8:30-17:00)
咨询订购电话：
0574-87682680
15867896011



宁波报业大厦直销现场

2500头以上/斤上品级虫草 专柜价378元/克 直销价198元/克	1500头/斤特优级虫草 专柜价598元/克 直销价298元/克
2000头以上/斤精品级虫草 专柜价498元/克 直销价238元/克	1000头/斤尊品级虫草王 专柜价798元/克 直销价358元/克

西藏那曲虫草产地现场